
Вітальне слово
президента НАПН України
ВАСИля  КРЕМЕНя

Приємно, що з приходом 
на ректорську посаду в 
Київський національний 

університет технологій та 
дизайну відомого вченого-
економіста, новатора на 
освітянській ниві І. Грищенка 
авторитет цього університету 
незрівнянно виріс. 

Нині він добре знаний і 
в столиці, і в Україні, і на 
європейському та світовому 
обширах. 

За це — щира подяка шановному 
Івану Михайловичу.

Фото КНУТД

Івана Михайловича Грищенка знаю дуже добре. 
Знаю перш за все як земляка. Це людина, яка, 
як мовиться, зробила себе сама. Родом він із 
мальовничого села Камінь, розташованого на 
березі річки Сейм, що на Сумщині.

Після закінчення школи пішов навчатися в 
Українську сільськогосподарську академію 
– вищий навчальний заклад, який, мабуть, є 
найближчим до села, до праці і життя селян. 
Після успішного завершення навчання 
повернувся в рідні краї, щоб допомогти 
односельцям покращити їхнє не дуже заможне 
життя.

Головний інженер, а згодом голова колгоспу, 
він багато зробив для свого села. До цього ж 
Іван Михайлович не обмежився виробничою 
діяльністю, а з головою поринув у всі сфери 
сільського життя. Так, під його керівництвом 
активізувалась сільська художня самодіяльність. 
Виступами сільських митців я, ще не знаючи   
І. М. Грищенка, захоплювався дивлячись 
центральне телебачення.

Помітний внесок Іван Михайлович зробив у 
розвиток всього Кролевецького району, де він 
деякий час займав найвищі керівні посади, 
будучи вже кандидатом економічних наук. 
Земляки обрали його (на альтернативній основі) 
депутатом Верховної Ради України першого 
скликання. 
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Сьогодні 

ІВАНУ МИХАЙЛОВИчУ ГРИщЕНКУ 

виповнюється 60!
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На цьому поприщі він зробив чимало корисного 
і в справі державотворення загалом, і для своїх 
виборців зокрема. Найголовніше у депутатській 
діяльності – проголошення Незалежності України 
24 серпня 1991 року, за що свій активний голос 
віддав і народний депутат І. М. Грищенко. Безліч 
його добрих справ пам’ятають і земляки, зокрема 
підведення газу до міста Кролевець.

Іван Грищенко, як керівник, потужно заявив про 
себе. Йому вдавалося практично все. А сприяло 
цьому постійне тяжіння до аналізу, критичного 
осмислення проблем, до науки. Врешті-решт, 
наукова стезя стала головною у його житті. Згодом, 
здобувши державний, політичний, управлінський 
досвід, він стає проректором Київського 
національного університету технологій та дизайну. 
А потім, деякий час попрацювавши заступником 
директора з науково-інноваційної роботи 
Інституту вищої освіти Національної академії 
педагогічних наук України, повертається — знову 
ж таки на альтернативній основі — у Київський 
національний університет технологій і дизайну 
ректором.

Іван Михайлович Грищенко – доктор економічних 
наук, дійсний член Національної академії 
педагогічних наук України.

Будучи головою наглядової ради КНУТД, я 
добре знаю, як багато Іван Михайлович робить 
особисто для модернізації університету, в напрямі 
європейської інтеграції вищої освіти України. 

Грищенко, як керівник престижного вищого 
навчального закладу, з одного боку, вміло здійснює 
системний аналіз тієї справи, якою займається, 
— університетсько-освітянської. А з другого боку, 
здатний до прийняття рішень, іноді непопулярних, 
але вкрай необхідних, обумовлених об’єктивними 
потребами розвитку університету. Він уміло 
проводить ці рішення в життя. як результат, 
ректору вдалося модернізувати всі напрями 
життєдіяльності університету, починаючи зі змісту 
роботи і завершуючи налагодженням зв’язків із 
роботодавцями, що сьогодні дуже важливо. Адже 
нині роботодавець певною мірою визначає не 
лише зміст, а й тип освіти.

За останні роки КНУТД прославився багатьма 
новаціями. Одна з них — тут створено ефективну 
систему управління енергоспоживанням із метою 
оптимізації витрат енергоносіїв і води. Значний 
економічний ефект дав можливість підвищити 
оплату праці викладачам. Чим не приклад для 
організації енергозбереження в інших ВНЗ? Про 
досвід КНУТД у цій справі йшлося, зокрема, під час 
проведення V Міжнародної науково-практичної 
конференції «Енергоефективний університет».

Мені як президенту Національної академії 
педагогічних наук України приємно свідчити про 
активну наукову роботу І. М. Грищенка як дійсного 
члена академії. Його розробки, особливо у сфері 
економіки освіти, набули значного поширення і 
практичного втілення.

І ще одне — ювіляр відзначається високими 
людськими якостями, позитивним ставленням до 
людей, готовністю прийти на допомогу.

не ВТоМлЮЮСЬ РоБИТИ доБРе ...

Побачила світ книга «не втомлююсь робити 
добре...» – документальний нарис про життя, 
наукову та педагогічну діяльність і.М.грищенка, 
ректора київського національного університету 
технологій та дизайну, доктора економічних 
наук, професора, народного депутата україни 
1 скликання (1990–1994р.р.), академіка 
національної академії педагогічних наук 
україни, заслуженого працівника освіти 
україни, лауреата державної премії україни 
в галузі науки і техніки (2013 року). усі його 
досягнення – це результат наполегливої 
самовідданої праці для людей.



Від усього серця бажаємо Вам, дорогий імениннику, міцного здоров’я 
та життєвої наснаги, професійних успіхів та особистих творчих 
досягнень, сімейного щастя, злагоди та добробуту у Вашій оселі!

Нехай у Ваших задумах, як і завжди, буде мудрість, у службових справах 
- підтримка однодумців, в серці добре і сонячно від людської вдячності!

Голова правління  
СТРАНАДКО  Е.М. 

ШАНОВНИЙ  ІВАНЕ  МИхАЙлОВИЧУ!
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Прийміть сердечні вітання від Української асоціації підприємств легкої промисловості 
«Укрлегпром» зі славним ювілеєм!

У Вашому життєвому доробку вченого, керівника, педагога, людини – авторитет, 
компетентність, визнання, професіоналізм, відповідальність, державницьке мислення, 
активна громадянська позиція, принциповість, а також досвід і мудрість, що служить 
надійним гарантом лідерства серед університетського колективу та успішності 
Київського національного університету технологій та дизайну серед вишів країни. 
Збереження традиційних для легкої промисловості та відкриття нових перспективних 
спеціальностей, перехід на європейські стандарти та методики навчання, здійснення 
ефективних структурних змін в Університеті, налагодження конструктивного діалогу з 
владою, активізація міжнародного співробітництва, зміцнення партнерських стосунків із 
роботодавцями – все це успішні здобутки Вашої професійної діяльності.

Щиро бажаємо Вам миру і злагоди, щастя і міцного здоров’я, добрих новин і гарного 
настрою, щедрих професійних, наукових та життєвих успіхів, здійснення задуманих планів і 
процвітання!

Почесний президент  Асоціації «Укрлегпром»

укРаїнСЬка аСоціація ПідПРИЄМСТВ 
легкої  ПРоМИСлоВоСТі

ІЗОВІТ В.А.

ШАНОВНИЙ  ІВАНЕ  МИхАЙлОВИЧУ!

ІЗОВІТ  
Валентина 
Аркадіївна 

 

націоналЬна  СПілка 
фоТохудожнИкіВ  укРаїнИ



Від імені міжнародної громадської організації «Виставкова 
федерація України» та від себе особисто прийміть сердечні 
поздоровлення з нагоди Вашого ювілею!

Ваша висока професійна майстерність, широко коло ділових 
інтересів, активна життєва позиція викликають повагу, 
сприяють розвитку багатьох галузей науки, економіки, 
мистецтва.

Щиро вітаючи Вас із знаменною датою, бажаємо міцного 
здоров’я, благополуччя, нових творчих звершень.

Президент

ВИСТаВкоВа  
федеРація укРаїнИ

 ПАШКЕВИЧ  О.М.

ШАНОВНИЙ 
ІВАНЕ  МИхАЙлОВИЧУ!

ВЕльМИШАНОВНИЙ  ІВАНЕ  МИхАЙлОВИЧУ!

Прийміть щиросердечні вітання з нагоди 60-річчя від Вашого дня народження! Ваш 
професіоналізм, багаторічна самовіддана, послідовна та наполеглива праця внесли вагомий 
внесок у розвиток сучасної вищої освіти в Україні і забезпечили повагу та беззаперечний 
авторитет серед бізнес-спільноти. Висловлюємо  слова глибокої вдячності за високий 
професіоналізм, людяність та активну участь у розбудові промисловості м. Києва. 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, натхнення, оптимізму і нових плідних 
здобутків. А ще воліємо, щоб поряд із Вами була працьовита, віддана і випробувана команда, яка 
завжди підтримуватиме вогонь Ваших незгасимих ідей та помислів.

Рада  клаСТеРу 
легкої 
ПРоМИСлоВоСТі  
у  М. кИЄВі
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Завтупник Голови ради Кластеру
лІЩУК  В.І.
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